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Aos três dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte, às dez horas e dez minutos, por meio
do Google Meet, reuniu-se o colegiado do Programa de Pós-Graduação em Filosofia, em sua
PRIMEIRA SESSÃO  EXTRAORDINÁRIA  deste  exercício,  por  convocação  e  sob  a
presidência do professor doutor Eduardo Aníbal Pellejero, coordenador do referido Programa.
PRESENTES  OS  SEGUINTES  CONSELHEIROS:  Cinara  Maria  Leite  Nahra,  Daniel
Durante Pereira Alves, Dax Fonseca Moraes Paes do Nascimento, Federico Sanguinetti, Gisele
Amaral dos Santos, Luiz Philipe Rolla de Caux, Maria Cristina Longo Cardoso Dias, Monalisa
Carrilho de Macedo, Oscar Federico Bauchwitz, Samir Bezerra Gorsky, Sérgio Luís Rizzo Dela-
Sávia,  Margarete de Medeiros Aduque (representante discente de mestrado) e Keoma Ferreira
Antônio  (representante  discente  de  doutorado).  Presente  também Fladmylla  Ohana de Souza
Leite  (suplente da representante discente de mestrado). Justificadas as ausências de Fernanda
Machado de Bulhões (afastada para  pós-doutorado) e Markus Figueira da Silva (afastado para
pós-doutorado). Constatada a existência de quorum legal, a sessão foi iniciada. Foi discutido um
único  ponto  de  pauta:  1-Aulas  no  formato  remoto.  Primeiramente,  o  professor  Eduardo
Pellejero tirou algumas dúvidas dos professores com relação a Resolução 023/2020 Consepe de
01 de junho de 2020 na qual os programas de pós-graduação foram autorizados a ministrar aulas
no  formato  remoto.  Após  discussões,  ficaram definidos os  seguintes  encaminhamentos:  a)
consulta aos alunos das turmas do semestre 2020.1 pelos professores que desejem continuar as
aulas  no  formato  remoto  a  fim  de verificarem  a  concordância  dos  alunos  e definirem os
componentes  curriculares,  a metodologia,  os recursos didáticos,  as plataformas e a forma de
avaliação  destes;  b)  logo após,  a  coordenação  providenciará os  termos  de  concordância  dos
alunos com o formato remoto  para as disciplinas a serem continuadas  e plano de atividades
emergenciais a ser apreciado neste colegiado.  Não havendo mais assunto a tratar, o presidente
encerrou a sessão e, para constar, foi lavrada a presente ata por mim, Ellen Cecília Santos Felix,
Secretária  do  Programa  de  Pós-Graduação  em Filosofia,  que  após  lida,  achada  conforme  e
aprovada, vai assinada por mim e pelos demais membros deste colegiado.
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